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ATA DA REUNIÃO

DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITACOES

TOMADA DE PREÇOS Nº 010-2022

Ao vigésimo sexto dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, nove horas, no Salão de

Licitações da Prefeitura Municipal de Amélia Rodrigues, situado na Avenida Justiniano Silva, nº 98 reuniu-se

sob a presidência a Sra. Duciene Boaventura Guimaraes a Comissão Permanente de Licitação, nomeada através

do Decreto nº 041, de 29 de julho de 2022. Presentes ao certame os seguintes membros: Rogério Costa Ribeiro

e Jussara Amorim de Oliveira Menezes, para o julgamento da Licitação Tomada de Preço Nº GIO-2022,

objetivando, contratação de empresa para realização de pavimentação em paralelepípedo de diversas ruas (Rua

Senhor do Bonfim/Travessa São João/ Rua Arco Verde/Rua 03/Rua 05) no município de Amélia Rodrigles-

BA. Convênio nª Operação 1082040 Contrato nº SINCONV de repasse OGU 925257/2021. O Departamento

de Licitação — COPEL, em tempo hábil, providenciou divulgação do presente certame, conforme determina a

legislação aplicável e na data e hora designados, compareceram as seguintes empresas: 1) PANAMA

CONSTRUÇÃO DE RODOVIAS E FERROVIAS, SERVIÇOS E OBRAS EIRELI, CNPJ

42.224.386/0001-65, representada pelo Sr. IZAEL PEREIRA DOS SANTOS, portador do RG nº 01656524—

03, 2) DIAS SILVA TRANSPORTE E CONSTRUCOES EIRELI, CNPJ 26.113.876/0001—38, representada

pelo Sr. PAULO RICARDO LIMA DA SILVA, portador do RG nº 06366978—19, 3) EFICAZ

CONSTRUTORA E LOCAÇÓES LTDA, CNPJ 15.358.607/0001—15, representada pela Sra. ZAYD

MENEZES DE ABREU, portadora do RG nº 02972233—05, 4) CONSTRUSETE CONSTRUTORA LTDA.,

CNPJ 13.438.063/0001-76, representada pela Sra. KELLY BONFIM DE OLIVEIRA, portadora do RG nº

1006098801. Após uma tolerância de dez minutos sem que outros concorrentes acudissem, solicitou as

documentações das licitantes acima nominadas e passou-se a analisar os documentos referentes ao

credenciamento.

Após análise de documentos de credenciamento constatou-se que 04 (quatro) empresas foram consideradas

credenciadas: PANAMA CONSTRUÇÃO DE RODOVIAS E FERROVIAS, SERVIÇOS E OBRAS

EIRELI, CNPJ 42.224.386/0001—65, DIAS SILVA TRANSPORTE E CONSTRUCOES EIRELI, CNPJ

26.113.876/0001-38, EFICAZ CONSTRUTORA E LOCAÇÓES LTDA, CNPJ 15.358.607/0001—15 e

CONSTRUSETE CONSTRUTORA LTDA., CNPJ 13.438.063/0001-76.

Dando continuidade ao certame foi solicitado das empresas credenciadas os envelopes NCQ

(HABILITAÇÃO). Em tempo salientamos que a empresa PANAMA CONSTRUÇÃO DE RODOVIAS

E FERROVIAS, SERVIÇOS E OBRAS EIRELI, CNPJ 42.224.386/0001—65, não entregou os envelopes 01

e 02. Após a abertura do envelope de habilitação das empresas credenciadas, constatando—se pôr todos

 

  os presentes que os mesmos se encontravam intactos. l&

A CPL decide recolher todas as habilitações para analise cautelosa e posteriormente remarcar data para ."

continuação do certame. A empresa DIAS SILVA TRANSPORTE E CONSTRUCOES EIRELI,

t/ K/ ”ªlª
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apresentou os documentos de habilitação contendo 96 páginas, a empresa EFICAZ CONSTRUTORA

E LOCACOES LTDA. apresentou os documentos de habilitação contendo 133 páginas, a empresa

CONSTRUSETE CONSTRUTORA LTDA, apresentou os documentos de habilitação contendo 253

páginas.

Os documentos de habilitação foram rubricados por todos os licitantes presentes e será remarcada uma

nova data para continuação do certame após a análise dos documentos de habilitação pela CPL. Ficam

retidos os envelopes 02 (PROPOSTA DE PREÇOS) de todos os licitantes. Nada mais havendo para

registro foi encerrada a presente sessão, às 11:10hs.

Amélia Rodrigues, 26 de setembro de 2022

) ,

:?

Duciene Bo ventura Guimaraes

Presidente da CPL

AX _

oéério Coª Ribeiro

  

Membros da Comissão

LICITANTES PRESENTES:

DIAS SILVA TRANSPÃE E CONSTRUCOES EIRELI

ªdªmELOCACOES LTDA

COÍÉTRZUESETÉCONSTRUTORA LTDA
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PORTARIA Nº 268 DE 26 DE SETEMBRO DE 2022 

 
Dispõe sobre a constituição dos Comitês 

Escolares para (Re)Elaboração dos Projetos 

Político-Pedagógicos das Unidades Escolares 

do município e dá outras providências.  

 

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, ESPORTE E CULTURA DO 

MUNICÍPIO DE Amélia Rodrigues, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais e 

regulamentares que lhe são conferidas por lei, e: 

CONSIDERANDO a lei 9.394/96 em seus artigos 12 (que trata da incumbência 

dos estabelecimentos de ensino elaborarem e executarem a proposta pedagógica), 13 

(que trata da incumbência dos docentes de participar da elaboração da proposta 

pedagógica do estabelecimento de ensino), e 14 (que aponta para os sistemas de 

ensino na definição das suas normas de gestão democrática do ensino público na 

educação básica, o princípio da participação dos profissionais da educação na 

elaboração do projeto pedagógico da escola); 

CONSIDERANDO a lei federal 13.005/2014, que aprova o plano nacional de 

educação, de forma mais específica a estratégia 19.6 da meta 19 que trata sobre 

“estimular a participação e a consulta de profissionais da educação, alunos (as) e seus 

familiares na formulação dos projetos político-pedagógicos, currículos escolares, planos 

de gestão escolar e regimentos escolares;  

CONSIDERANDO a lei municipal nº. 638/2015, que aprova o Plano Municipal de 

Educação – PME de Amélia Rodrigues.  

CONSIDERANDO a Resolução CNE/CP nº 02 de 20 de dezembro de 2017 que 

aprovou a Base Nacional Comum Curricular; 

CONSIDERANDO a Resolução CME nº 001/2022 que aprova o Referencial 

Curricular Municipal de Amélia Rodrigues – RCM; 
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CONSIDERANDO a adesão do município ao Programa de Formação para 

(Re)elaboração dos Projetos-Político-Pedagógicos nas Escolas dos Municípios Baianos, 

coordenado pela União Nacional dos Dirigentes Municipais de Educação, seccional do 

Estado da Bahia; 

 

RESOLVE:  

Art. 1º Nomear os Comitês Escolares, nas respectivas unidades escolares da 

rede municipal de ensino, no âmbito do Programa de Formação para (Re)Elaboração 

dos Projetos Político-Pedagógicos das Escolares Municipais: 

I - Colégio Municipal Cleusa da Conceição Arão 

a) Adenilda Freitas Carvalho (Diretora Escolar) 

b) Dilma Maria Santos de Oliveira Reis (Vice-Diretora Escolar) 

c) Luiz Roque Conceição (Coordenador Pedagógico Escolar) 

d) Roseane Pereira dos Santos (Representante dos Funcionários) 

e) Antônio Sergio Conceição (Representante Docente) 

f) Eliane Gomes de Souza Alves (Representante do Conselho Escolar) 

g) Aylla França de Jesus (Representante Discente) 

h) Thaysa Pereira dos Santos (Representante da Comunidade) 

II - Grupo Escolar Deputado Wilson Falcão 

a) Maria Joseane de Santana Santos (Diretora Escolar) 

b) Denise Aleluita de Castro Souza (Vice-Diretora Escolar) 

c) Alinéa da Cruz Lopes (Coordenadora do Ensino Fundamental Anos Finais) 

d) Daniela Minervino (Coordenadora do Ensino Fundamental Anos Iniciais) 

e) Antônio Gustavo Moraes (Representante Docente) 

f) Tainara Margarida Rodrigues Moraes (Representante Docente) 

g) Davi Henrique Santana Ferreira (Representante Discente) 

h) Maria Gabriele Garcia Bonfim (Representante Discente) 

i) Maílli Costa Borges (Representante dos Funcionários) 

j) Telma Borges Teles Reis (Representante dos Funcionários) 
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III - Grupo Escolar Arlete Magalhães 

a) Vera Lúcia de Jesus Santos Almeida (Diretora Escolar) 

b) Lindinalva Ribeiro Cerqueira dos Santos (Representante do Colegiado escolar) 

c) Cassia Regina Santos Santana (Coordenadora Pedagógica Escolar) 

d) Maria Augusta Almeida de Jesus Ribeiro (Representante Docente) 

e) Eline dos Santos Coelho (Representante de Funcionários) 

f) Rosana de Lima Vieira Bispo (Representante de Auxiliar de creche) 

g) Silmara Cardoso Munduruca (Representante de Auxiliar de creche) 

h) Marielza Araujo Neves (Representante de pais e mães e responsáveis pelos 

alunos e alunas) 

IV- Escola Municipal Aurelino Conceição dos Santos 

a) Flávia Cristiane Bomfim Barros (Diretora Escolar) 

b) Valdinéia Pereira Marques (Representante Docente) 

c) Dailva Teixeira Lins (Representante dos funcionários) 

d) Maria Berenice da Cruz santos (Representante da comunidade) 

V - Escola Municipal Getúlio Vargas 

a) Margarida Neves Ferreira (Diretora) 

b) Rosimary do Prado Reis (Coordenadora Pedagógica Escolar) 

c) Joanice Santos da Mota (Representante Docente)  

d) Maria das Graças Moraes da Cruz Santos (Representante Docente) 

e) Irís Neide dos Santos Borges Ferreira (Representante dos Funcionários) 

f) Daniela Alves Gomes (Representantes de Pais) 

 
VI - Escola Municipal Pedro Lopes 

a) Margarida neves ferreira (Diretora Escolar) 

b) Rosimary do prado reis (Coordenadora Pedagógica Escolar) 

c) Elinalda da silva grilo dos santos (Representante Docente) 

d) Bárbara maria moraes dos santos (Representante Docente) 

e) Nilzete lopes dos santos (Representante dos Funcionários) 

f) Daniela santos bacelar (Representantes de Pais) 
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VII - Escola Municipal Fernando do Prado 

a) Margarida Neves Ferreira (Diretora) 

b) Rosimary do Prado Reis (Coordenadora Pedagógica) 

c) Edeide Aquino dos Silva (Representante Docente)  

d) Eliete do Prado Reis de Oliveira (Representante Docente) 

e) Juvaneide Ribeiro Ferreira (Representante Docente) 

f) Reijane da Conceição Pereira (Representante dos Funcionários)  

g) Juciene Silva dos Santos (Representante de Pais) 

 

VIII - Grupo Escolar José Lázaro Pereira 

a) Márcia do Prado Monteiro (Diretora Escolar) 

b) Eugenia Andrade Fiuza Moraes (Coordenadora Pedagógica) 

c) Patrícia Malena Silva da França (Secretária Escolar) 

d) Rita Ribeiro Sant’anna (Representante da Educação Infantil) 

e) Cláudia das Neves Mendes (Representante do Ciclo de Alfabetização) 

f) Simone Oliveira Santana (Representante do 4º/5º anos) 

g) Ednalva dos Santos Dionísio Mota (Representante da Educação Especial) 

h) Adenilza Mendes Cerqueira (Representante de funcionários) 

i) Elisângela Feitosa Lima (Representante de pais e Responsáveis) 

 
IX - Escola Siomara Souza 

a) Márcia do Prado Monteiro (Diretora Escolar) 

b) Eugenia Andrade Fiuza Moraes (Coordenadora Pedagógica) 

c) Uiliane Costa Macedo (Representante dos Funcionários)  

d) Jucélia Góes Caribé Vilas Boas (Representante da Educação Infantil) 

e) Sônia Santos Pereira Souza (Representante dos Anos Iniciais do Ensino 

Fundamental) 

f) Ednalva dos Santos Dionísio Mota (Representante da Educação Especial) 

g) Jucineia Ferreira (Representante de Funcionários) 

h) Reijane Machado de Jesus (Representante de Pais e Responsáveis) 
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X - Escola Municipal Jaime Costa Pinto 

a) Alda Moraes de Jesus (Diretora Escolar)  

b) Maria Romilda dos Rantos (Coordenadora Pedagógica)  

c) Jaciara Santana Silva (Representante Docente)  

d) Genilda Maria Santiago Silva (Funcionária)   

e) Ana Rita Albertino (Funcionária)   

f) Lismara dos Santos de Jesus (Funcionária)   

g) José Claudio Sidronio Moura (Funcionária)   

h) Jeferson Tourinho dos Santos (Funcionária)   

i) Jucileide da Silva Cruz (Representante dos Pais) 

j) Elisangela Silva Santana (Membro da UEX) 

k) Leandra Gomes Macêdo (Representante da Comunidade) 

 
XI - Escola Municipal Valter Falcão 

a) Laís Lisboa Cerqueira (Diretora Escolar) 

b) Maria José Pereira Costa bonfim (Coordenadora Pedagógica) 

c) Samara Souza dos Santos Cardoso (Representante de pais) 

d) Janiele Almeida Barbosa (Representante Discente) 

e) Jailma Oliveira Santos (Representante Docente)  
 

XII - Escola Municipal Feliciano Nunes Frutuoso Neto 

a) Laís Lisboa Cerqueira (Diretora Escolar) 

b) Maria José Pereira Costa Bonfim (Coordenadora Pedagógica)  

c) Zenaide de Assis Viana Pinho (Representante dos responsáveis pelos alunos) 

d) Verônica de Jesus Silva Oliveira (Representante Docente)  

XIII - Colégio Municipal Governador Luis Viana Filho 

a) Juceli de Jesus Dantas (Diretora) 

b) Luciana Rocha dos Santos (Vice-Diretora) 

c) Maria Aparecida Costa Morais (Vice-Diretora) 

d) Gilberto Conceição dos Santos (Coordenador Pedagógico) 

e) Adalgisa Pinto Ferreira (Coordenadora Pedagógica) 
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f) Ednelson da Silva (Coordenador) 

g) Joacy Souza Crescencio (Funcionário)  

h) Anselmo Braga Alves (Representante Docente)  

i) Luciana Oliveira Souza Silva (Representante Docente)  

j) Luana Dias dos Santos (Representante Docente)  

k) Silvana Cristina Vilas Boas (Representante Docente)  

l) Mareni Santos de Brito (Representante da Educação Especial) 

m) Vilma Santos Amparo (Representante dos Funcionários) 

n) Nanci Dantas Freitas Xavier (Representante dos Funcionários) 

o) Izabel Oliveira Pinheiro (Representante Discente)  

p) Camila Vitória Carvalho da Silva (Representante Discente) 

q) Maria Alaide Araujo Silva (Representante de pais) 

r) Silvia Regina Oliveira Pinheiro (Representante de pais) 

 
XIV - Centro Educacional Doutor Aloísio de Castro 

a) Ionee Maria Brito Neves (Diretora) 

b) Edcleide da Silva (Vice-Diretora) 

c) Gilmara dos Santos Ferreira Esquivel (Vice-Diretora) 

d) Cris Vânia de Jesus Damasceno (Coordenadora pedagógica) 

e) Patricia Santana Grilo (Coordenadora pedagógica) 

f) Ana Lucia Bispo dos Santos (Representante dos Funcionários) 

g) Carlos Eduardo Bacelar de Pinho (Representante dos Funcionários) 

h) Eliana Moniz de Jesus (Representante dos Funcionários) 

i) José Gonçalo Brandão Carvalho (Representante da Equipe disciplinar) 

j) Sidney de Oliveira Pinheiro (Representante da Equipe disciplinar) 

k) Augusto Aziz Yokoshiro (Representante Docente) 

l) Valdenor Santos Ferreira (Representante Docente) 

m) Airan Santos Alcantra de Almeida (Representante Docente) 

n) Jamili Rodrigues Farias Souza (Representante Discente) 

o) Maria Eduarda França Nobre (Representante Discente) 

p) Railan Antônio Paim Santana (Representante Discente) 

q) Yanna Bacelar Silva (Representante Discente) 
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r) Adenir Esquivel Pereira (Representante de pais) 

s) Rosimary da Anunciação (Representante de pais) 

t) Adriana Chagas dos Santos Oliveira (Representante de pais) 

 
XV - Grupo Escolar Jaime Vilas Boas 

a) Alda Moraes de Jesus (Diretora Escolar) 

b) Ivanete Pereira Tavares Souza (Coordenadora Pedagógica) 

c) Roqueline Teixeira Bispo (Secretária Escolar) 

d) Maria Raimunda dos Santos Silva (Representante Docente) 

e) Dilma Suely Pinho de Jesus (Auxiliar Administrativo) 

f) Antônia Cristina Machado de Oliveira (Representante dos Funcionários) 

g) Mariangela Franco Assis (Representante dos Funcionários)  

h) Reginaldo dos Santos Silva (Representante dos Funcionários) 

i) Maria Angélica Santos de Jesus (Membro da UEX) 

j) Shirle de Lima Santos (Representante de pais) 

k) Sofia Nunes Cabral (Representante de pais) 

l) Vera Lúcia Nunes dos Santos (Representante da Comunidade) 

 
XVI - Escola Municipal Elizete Santos reis 

a) Ana Rita Pereira (Diretora Escolar) 

b) Jamille Belmon (Coordenadora Pedagógica) 

c) Cristiân do Nascimento (Representante dos Funcionários)  

d) Valdirene Pereira Marque da Silva (Representante Docente)  

e) Ana Maria Mota (Representante dos Funcionários)  

f) Lucinea Maria Aiperi da Silva (Representante dos Funcionários)  

g) Maria Berenice da Cruz (Representante de pais) 

 
XVII - Escola Municipal Antonio Izidoro Franco 

a) Eliene Santos Silva Santana (Diretora Escolar) 

b) Leilia Patrícia Santos de Jesus (Coordenadora Pedagógica) 

c) Taniele Silva Santana (Representante Docente)  
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d) Maria do Carmo Franco Gomes (Representante dos Funcionários) 

e) Jaine Gomes Bacelar (Representante dos Funcionários) 

 
XVIII - Escola Municipal Clarice Teixeira Caribé 

a) Eliene santos Silva Santana (Diretora Escolar) 

b) Simone dos Santos França (Coordenadora Pedagógica) 

c) Jucileide dos Santos Alves (Representante Docente) 

d) Verônica da Silva Araújo Souza (Representante Docente) 

 
XIX - Escola Municipal Antônio José Pinto 

a) Sonildes Evangelista Borges de Oliveira ( Diretora Escolar) 

b) Rita de cássia dos Santos Pereira (Coordenadora Pedagógica) 

c) Lélia da C. S. S. Esquivel (Representante Docente) 

d) Raquel Trindade Santana (Representante Docente) 

e) Rozana de Araújo P. Carneiro (Representante Docente) 

f) Maria Dolores Cardoso da Silva (Representante dos Funcionários) 

g) Sônia Lima de Freitas (Representante dos Funcionários) 

h) Ludiane Ferreira da Silva (Representante de pais) 

i) Ana Clara Silva (Representante de pais) 

j) Evelly Rianne Silva Santos (Representante de pais) 

 
XX - Grupo Escolar Amélia Rodrigues e Escola Municipal Antenor Deusdeth West 

a) Edna Maria dos Santos Aquino (Diretora Escolar) 

b) Jamile Belmon da Silva (Coordenadora Pedagógica) 

c) Dilma Maria Santos de Oliveira (Representante Docente) 

d) Ana Maria Almeida (Representante Docente) 

e) Jussara Nascimento dos Santos (Representante dos Funcionários) 

f) Luciene Bomfim da Anunciação (Representante dos Funcionários) 

g) Lavynia Silva Santos (Representante Discente) 

h) Laynia dos Santos de Jesus (Representante Discente) 

i) Salvelina dos Santos (Representante de pais) 
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XXI - Escola Municipal Francisca Figueiredo dos Anjos Fonseca 

a) Mariza Neves Ferreira (Diretora Escolar) 

b) Ana Clara Dias dos Santos (Coordenação Pedagógica) 

c) Veronice Farias Fonseca Silva (Representante Docente)  

d) Sandra Maria de Jesus Oliveira (Representante dos Funcionários) 

e) Noemia de Jesus Santos (Representante Discente) 

f) Flávia Paim da Silva (Representante da Comunidade) 

 
XXII - Escola Municipal Antonio dos Santos Paim 

a) Eliene Santos Silva Santana (Diretora Escolar) 

b) Miriam Ferreira da Silva ( Coordenadora Pedagógica) 

c) Geisa Farias de Jesus (Representante Docente) 

d) Eliana Assis (Representante Docente) 

e) Elenice da Cruz da Silva (Representante Docente) 

 
XXIII - Creche Escola Dulce Chaves 

a) Nildenice Silva Bacelar (Diretora Escolar) 

b) Raimunda Nonata Silva Cruz (Coordenadora Pedagógica) 

c) Claudia de Souza Silva (Representante Docente)  

d) Josenice de Jesus Oliveira (Representante dos Funcionários) 

e) Janilde Costa Pereira (Representante de Pais) 

 

XXIV - Creche Maria da Purificação Azevedo 

a) Aldenice Bispo Silva (Diretora Escolar) 

b) Glayde Suely Silva dos Santos (Coordenadora Pedagógica) 

c) Rose Magalhães Odwyer das Virgens (Representante Docente)  

d) Jociane Marly dos Santos (Representante Docente)  

e) Josete da Costa Silva Freitas (Representante de pais) 

f) Lucineia Pinheiro de Oliveira Silva (Representante dos Funcionários) 

g) Ivanice Oliveira Santana (Membro da UEX) 
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Art. 2º Os Comitês Escolares, tendo definida sua composição no âmbito de cada 

Escola, terão as seguintes atribuições no processo de (Re)Elaboração dos Projetos 

Políticos Pedagógicos: 

I- Coordenar, colaborativamente, o processo formacional de elaboração do Projeto 

Político-Pedagógico; 

II- Mobilizar a Comunidade Escolar para o processo de (re)elaboração do Projeto 

Político Pedagógico; 

III- Elaborar planejamento e cronograma de ações tendo como base as orientações 

do Programa e as especificidades da escola; 

IV- Participar assiduamente das ações formacionais do Programa bem como das 

reuniões e encontros coordenados pelo Comitê Local de Gestão do Programa; 

V- Zelar pela ampla participação da comunidade escolar nas atividades formacionais 

de elaboração do Projeto Político-Pedagógico; 

VI- Zelar no processo de elaboração, pelas especificidades da etapa e/ou Modalidade 

de Educação ofertada pela escola, observando a cultura, a história, a legislação e 

normativas específicas; 

VII- Definir, entre os seus membros ou entre profissionais da comunidade escolar, 

uma ou duas pessoas com perfil adequado para serem responsáveis pela 

sistematização das produções coletivas que comporão o texto do Projeto Político-

Pedagógico. 

 
Art. 3º - Essa Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas 

todas as disposições em contrário.  

Registre-se. Publique-se. Cumpra-se. 

 
Amélia Rodrigues, 26 de setembro de 2022 

 

__________________________________________ 
Gilmara dos Santos Belmon Bomfim  

Secretária de Educação 
Decreto 04/2021 
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